
Ponúkané programy  

Spoznávame chrobáčiky: Pomocou rozprávky sa ponoríme do sveta chrobáčikov, povieme si ako 
sa vyvíjajú, ktoré sú chránené a prečo sú užitočné. Preskúmame si pod lupou fuzáča, roháča aj 
chrústa. Zahráme sa a poskladáme si puzzle. 
Tajomstvá starého stromu: Hravou formou sa naučíme, prečo sú dôležité aj staré stromy. Zistíme 
čo je mŕtve drevo. Spoznáme živočíchy žijúce v dutinách stromov. Naučíme sa rozlíšiť základné 
druhy stromov podľa listov a plodov. 
Spoznávame vtáčiky: Zistíme, čo majú vtáčiky rovnaké a v čom sa líšia úplne. Povieme si prečo 
sa niektoré sťahujú a iné nie. Ukážeme si kde hniezdia, aké vajíčka znášajú, aké majú pierka a aké 
zvuky vydávajú. Povieme si čo ich ohrozuje a ako im môžeme pomôcť. Zahráme sa.  
Tajomstvá mokrade: Vo filme si pozrieme mláďatká potápok voziace sa na chrbte svojej mamič-
ky, porozprávame sa o zvieratkách a rastlinkách žijúcich vo vode a formou hry si ukážeme ako 
pomáhame žabkám.  
Putovanie vodných kvapiek: S troma vodnými kvapkami sa zahráme na kolobeh vody. Zistíme 
čo v sebe skrývajú mraky. Porozprávame sa o dôležitosti vody nielen v prírode.  
Môj kamarát netopier:  Predstavíme si život netopierov, kde a ako žijú. istíme, či sú povery o ne-
topieroch pravdivé. Povieme si ako im môžeme pomôcť a zahráme sa.  
 Bocian na komíne: Predstavíme si život bocianov v jednotlivých ročných obdobiach, priblížime 
si ich zvyky, sťahovanie a spoznáme ich vzdialených príbuzných. Zahráme sa rôzne hry.  
Po stopách zvierat: Prezentáciou si ukážeme, aké rôzne stopy zanechávajú živočíchy v prírode. 
Naučíme sa určovať stopy pomocou šablón a pečiatok. Ukážeme si zaujímavé zábery zvierat z 
fotopascí.  
 

Čo treba vedieť o ponúkaných programoch ? 

 uskutočňujú sa u vás, v priestoroch triedy alebo školského dvora, po dohode v teréne 

 sú určené pre deti vo veku 4 – 6 rokov, trvajú cca 60 minút 

 uskutočňujú sa v dopoludňajších hodinách, v čase od 9.00 h do 12.00 h alebo podľa  dohody 

 prihláste, prosím, vašu triedu aspoň 2 týždne pred termínom, v ktorom máte o program záujem  

 programy sú poskytované zatiaľ bezplatne, po dohode aj v maďarskom jazyku 
 
Ako sa prihlásiť? 

 Kontaktujte nás telefonicky na tel.: 058/7326815,  mob.: 0903 298 237 - MVDr. Andrea Balážová,  

  pracovníčka pre environmentálnu výchovu alebo e-mailom na: andrea.balazova@npslovenskykras.sk  
 Adresa: Správa NP Slovenský kras so sídlom v Brzotíne, Hámosiho 188, 049 51 Brzotín 

 
 

K jednotlivým udalostiam v roku ako sú napr.: Svetový deň vody,  
Svetový deň Zeme a iné, pripravujeme každoročne rôzne akcie na základe  

Vašej požiadavky a dohody. 
                                         

   Tešíme sa na Vás !  

mailto:magdalena.manikova@sopsr.sk

